
**Il est à noter que pour les outils de mise à l’essai avancés, jusqu’à deux outils peuvent être proposés pour répondre aux exigences de l’énoncé des exigences. Si deux outils sont proposés, le tableau ci-dessous doit être rempli pour chaque outil proposé.

Quantité

Année 

d’option 1 

(année 6)

Modèle de licence sous forme 

d’abonnement (A)

Modèle de licence perpétuelle 

(B)

Spécification choisie 

pour le modèle de 

licence (choisir A ou B)

Numéros et descriptions 

des pièces des produits

Coût de 

l’année 1 de 

la période 

ferme

Coût de 

l’année 2 de 

la période 

ferme

Coût de 

l’année 3 de 

la période 

ferme

Coût de 

l’année 4 de 

la période 

ferme

Coût de 

l’année 5 de 

la période 

ferme

Coût total de 

la période 

ferme 

(années 1 à 5)

Coût de l’année 

d’option 1
Critères d’évaluation Prix évalué total

Les outils de mise à l’essai avancés 

seront fournis selon un modèle de 

licence sous forme d’abonnement 

et offrira les fonctions décrites au 

section 2.8 de l’Annexe A, Énoncé 

des exigences. Le prix doit inclure 

tous les coûts connexes liés aux 

documents, à la garantie, à la 

maintenance et au soutien 

pendant toute la durée de la 

période ferme de cinq ans, y 

compris l’année d’option 1 du 

contrat.

Les outils de mise à l’essai 

avancés seront fournis selon 

un modèle de licence 

perpétuelleet offrira les 

fonctions décrites au section 

2.8 de l’Annexe A, Énoncé des 

exigences. Le prix doit inclure 

tous les coûts connexes liés aux 

documents, à la garantie, à la 

maintenance et au soutien 

pendant toute la durée de la 

période ferme de cinq ans, y 

compris l’année d’option 1 du 

contrat.

A____

OU

B____

 ________$  ________$  ________$  ________$  ________$  ________$  ________$ 

Le prix évalué total est calculé en 

fonction du coût total de la 

période ferme de cinq ans, plus le 

coût de l’année d’option 1. Aux 

fins d’évaluation seulement, un 

taux de l’indice des prix à la 

consommation de 0 sera utilisé 

dans le calcul du coût de l’année 

d’option 1. Par conséquent, le 

coût de l’année d’option 1 doit 

correspondre à celui de l’année 5 

de la période ferme.

 ________$ 

Coût de 

l’année 1 de 

la période 

ferme

Coût de 

l’année 2 de 

la période 

ferme

Coût de 

l’année 3 de 

la période 

ferme

Coût de 

l’année 4 de 

la période 

ferme

Coût de 

l’année 5 de 

la période 

ferme

Coût total de 

la période 

ferme 

(années 1 à 5)

Année 

d’option 1 

(année 6)

Critères d’évaluation Prix évalué total

Bloc de 20 licences pour les utilisateurs 

nommés achetées au cours de l’année 1 
_______$ _______$ _______$ _______$ _______$ _______$ _______$ _______$

Bloc de 20 licences pour les utilisateurs 

nommés achetées au cours de l’année 2 

du contrat 

 Sans objet  _______$ _______$ _______$ _______$ _______$ _______$ _______$

Bloc de 20 licences pour les utilisateurs 

nommés achetées au cours de l’année 3 

du contrat 

 Sans objet   Sans objet  _______$ _______$ _______$ _______$ _______$ _______$

Bloc de 20 licences pour les utilisateurs 

nommés achetées au cours de l’année 4 

du contrat 

 Sans objet   Sans objet   Sans objet  _______$ _______$ _______$ _______$ _______$

Bloc de 20 licences pour les utilisateurs 

nommés achetées au cours de l’année 5 

du contrat 

 Sans objet   Sans objet   Sans objet   Sans objet  _______$ _______$ _______$ _______$

Bloc de 20 licences pour les utilisateurs 

nommés achetées au cours de l’année 

d’option 1 du contrat  

 Sans objet   Sans objet   Sans objet   Sans objet   Sans objet   Sans objet  _______$ _______$

_______$

TABLEAU D’ÉVALUATION FINANCIÈRE POUR L’ARTICLE Nº 2 –  Outils de mise à l’essai avancés

Évaluation totale de l’article nº 2 –  Outils de mise à l’essai avancés (achat ferme + achats facultatifs) 

Options relatives à la spécification du modèle de 

licence
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Le prix évalué total est calculé en 

fonction du coût total de la 

période ferme de cinq ans, plus le 

coût de l’année d’option 1. Aux 

fins d’évaluation seulement, un 

taux de l’indice des prix à la 

consommation de 0 sera utilisé 

dans le calcul du coût de l’année 

d’option 1. Par conséquent, le 

coût de l’année d’option 1 doit 

correspondre à celui de l’année 5 

de la période ferme.
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Coûts proposés pour la période ferme du contrat

20 utilisateurs nommés 

Détails du produit

Option d’achat de licences supplémentaires pour les utilisateurs nommés par bloc de 20 pendant la période ferme de 5 ans et l’année d’option 1 du contrat. Le prix 

doit inclure tous les coûts connexes liés aux documents, à la garantie et à la maintenance et au soutien ou à l’abonnement pendant toute la durée de la période 

ferme de cinq ans, y compris l’année d’option 1 du contrat. La spécification du modèle de licence pour les quantités facultatives doit être la même que celle du 

modèle choisi pour l’achat ferme, comme il est indiqué ci-dessus.

Remarque : Afin de prévoir une date de fin commune, où les licences supplémentaires sont achetées (y compris les services de maintenance et de soutien des 

licences supplémentaires pour la première année), au cours de toute année du contrat, le Canada payera un montant calculé au prorata en fonction des prix 

indiqués dans le tableau 1, divisé par 12 et multiplié par le nombre de mois restants avant la date commune de fin de l’abonnement ou la date commune de fin 

de la maintenance et du soutien. 


